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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante 
Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro 
André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não contou 

novamente com a Vereador Cleonice Schirmer Strenske, por estar em atestado medido pelo 

período de quinze dias. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) Secretaria, 

Vereadoras Simoni Stein Tornquist passou a fazer a leitura da seguinte matéria do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 034/2023; Indicação nº 039, de autoria do Vereador 

Mauro André Weigmer que Sugere instalação de câmeras de segurança na praça central; e, 

Ofício nº 47,  do Secretário Municipal de Industria, Comercio, Turismo e Desenvolvimento 

Econômico, convidando os Vereadores para participarem do sorteio da Campanha Ame Pato 

Bragado, que será realizada, no dia 19 de outubro de 2023, às 18:30 horas, no Centro Cultural 

Arte e Em Canto.  GRANDE EXPEDIENTE:  Vereador Mauro Weigmer saudou o Presidente da 

casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais 

que acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso 

parabenizando a todos envolvidos na realização da 23 º Edição da Ocktoberfest realizada no 

último final de semana no município Bragadense, em especial o Presidente da CCO Lucas 

Blatt, e todas secretarias que de uma ou de outra forma ajudaram na organização e trabalho 
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deste evento. Prosseguiu seu pronunciamento falando a respeito de sua indicação 

apresentada na sessão onde solicita instalação de câmeras de segurança na Praça Central, 

visando coibir ações criminosas e vandalismos, protegendo o Patrimônio Público. O Nobre 

Edil finalizou seu discurso solicitando atenção aos condutores e motoristas que trafegam na 

via que liga Pato Bragado ao Distrito de Margarida visto que está sendo feito obras de 

melhorias na via. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 025, de autoria do Executivo Municipal 

que Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos recebidos da União para cumprimento da 

Assistência Financeira Complementar de que trata a Emenda Constitucional 127/2022, com 

pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 039, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que Sugere instalação de câmeras de segurança na praça 

central, após discussão foi aprovada em votação final por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os seguintes 

Vereadores:  Ademir Marcelo Kochenborger, Dante Conrado Mundt, e Jonatan Fernandes. 

Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo 

Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos dezesseis dias do mês de outubro 

de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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